
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N,• 10 DEl GOBIERNO AUTÓNOMO 
DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VAHE HERMOSO, 27 DE MAYO DEL 
2022. 

En lo Poroql.io de Vclle Hermoso. Cortón Sonto Domingo, Provncc 
Sonto Domingo de los Tsóchlos. o tos 27 cos cer mes de mayo del 20'Il. 
siendo los 06H30 cm. se reúner en Sesión Ordino'io los M1emb<os del 
Gooierno Porroquiol en cumplimiento con el Art 318 de lo Ley del 
COOTAD. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Buenos dios componeros. seo:>ro secretcnc. 
el dío de hoy vomos o levor o cobo uno sesión ordinoro mós de -robo,o 
de nuesho insti1uclón por tovcr constele el qvórum y dé lectura o lo 
convocotoño 

ING. ELIZABETH VHASQUEL - Buenos dios serior presidente y sel'lo<es 
vocales. procedo con lo cons1otoclón de' Quórum. Ledo. Roso Cvoses, 
presente. Sr. Rodllg<) Cuichon. presente. Sr. José Leiton, presente, Ledo. 
Jaime Paredes. pre,ente. Sr. Washington Morales Pf&1&nte. contando coa 
cloco miembros 01110111 11 da por conllakldo el au6fum. 

ING. EUZABETH VELASQUEL- Doy lectura de lo convocatorio: 

E, opricoción o literal c) del ortk::ulO 70. del Código Orgónlco ce 
Orgon zoción Terri1orlo. Au1onomio y oesceor-ci zoción. v en 
ccncceococic con el articulo 318 del mismo Código se convoco o Sesión 
Ordlm:irlo N.• 1 O del legislolivo del Gobierno AJtónomo oescennorcccc 
rcrrococ Rurol Valle Hermoso. lo mismo que te"ldré lugar el dio VIERNES 
27 DE MAYO DEL 2022. en el Salón de Sesiones del GAD Poo-oqJiOI Valle 
Hermoso. o los 00:00aM. con lo finohdod de trolor el Sigu ente ORDEN DEL 
DÍA. 

1. APROBACIÓN OH ORDEN DEL DÍA.. 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.0 08 DEL 
29 DE ABRIL DEL 2022. 

3. OFICIOS RfCIIIIDOS DE LA COMUNIDAD 
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4. INFORME DE LAS ACTIVIDADES DEt SR. WASHINGTON MORALES. 
PRESIDENTE DEL GAD f'ARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. EllZABETH VELASQUEL- Primer punto· 

APROBACIÓN DEl ORDEN DEL OÍA. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Es16 o consideroción comooñeros lo 
cprcbocón del orden col Dio 

SR. PATRICIO LEITON. - S.Oic,10 la polobrc se'\or p,esldente. 

SR WASHINGTON MORALES. - Tiene lo palobro el cornooñe·o PotnclO 
Lei1on 

SR. PATRICIO LElfON. - Compoñero pre�idente y d1:t'T1� miemo,os del 
Gobierno Porroqulot. lngeruero secretorio muy buenos dios, yo pi-opongo 
y elevo o moción que se agregue un ocnto mós o orce-r del día. 
conslderondc de que como Goberno PotToqulol de ser A!.Jlénorr10 
nosotros 1enemos lo locultod ·oma y cerceo- ocuerdos y rescuccoes. 
concretomen1e compañero p¡-esidente me voy o permllf dar uno 
excicccco porque quiero que se cgregue un co-uc mós ot ooeo del dic. 
es que considerondo de que ooui en e- Goc PorroouiOI se ceccee de 
dos mcrccrcietcs. que estón 01 serv1c10 de 01g1.no moneia poro el uso de 
los corrconercs pion oloros que eslón Hevondo a cebe dos crovecros 
cerno poro el temo do personas con oscoccciccc y el otro que es 
o·enclón prio1to1o a ceceos mayores. torrondo en cuento compañero 
cresoerte de Qua estos rnotocide1os pueden servir no solorrente para 
el uso exeluswo do los comooñe•os que estén al frerte de los proyectos, 
en muchos cccnones estos mctcccietcs srrven poro otros servio os que 
van er be�fi1.1;., de lo comunidad. y cue se lo llevo o e-ooo corno 
Gcbcrno Porroquiol. por e_emplo, ssven poro lo entrega de 
coovccototos o los cuerentes recintos. paro hacer .osoecccoes en codo 
uno de lo� corr-mooes que nos han delegado. puedP ser an lo corrunón 
de ambiente. en lo comsión de vonocd rural, e11 lo ce-neón de co-cs 
publicas. cormnón de sojud, de ceooucnvocc en hn. de todos lm 
necesidades Que tenernos nosotros corro Gobierno Porrocu1al, y no es 
¡u,to. no es correcto de Que res motocicleta, solomente se los puedo 
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ocupar únicamente paro esos dos proye:::tos. no todos los dios estos 
r-otocrcietcs estón al servicio de los componeros. porque en alguno-; 
cosos llenen que hacer otros ccnvocoes uquí en cfic1no y �I en olgun 
m�enlo hoy la necesidad de ocupar este vencorc po·a podene 
moveeor tóc; Imante o los Recin·os poro lo> d1fe·entes co-ncocooes que 
llene nuestro Parroquia y co-sice-c-cc <.Je quesoklmente tenemos como 
medio de trorsporle el camión que ·omb<én se lo ocvoc poro otros 
ochvidndes. bien podrio servi" estcs motocicletas para mulhvsos ertonces 
corrpoñeros vocales. com;::oi'lero presidente yo propongo y erevc 
moción de que se agregue ,m punto rr6s al orden del dio, poro que 
-nec.cnte uno resolución se outonce o se oprvebe que estos dos 
-octoccetcs sean PCl'O el vso de manero 1,1eneral poro todm 1n1 
necesidades que tiene nuestro institución como God Poooqu1ol, 
compo'\ero c-euoen-e yo elevo moc ón que se cgregue un punto mós el 
a<den del ce. 
se. WASHINGTON MORALES. - Compoi'IOfOS hoy uno moción presentada. 
por el compai'lero Patricio Lel'on. aunque previo o ello debo Indicar que 
es molos nvnco han sido negocios cvondo hoy lo necesidad, lo han 
uWzodo los compol\Ofos vocales. lo han c-neeoc Wollcr poro lo enlfego 
de convocatorios. o seo el trabajo yo se lo ha estado haciendo, se ha 
estado uillizondo los vehk:ulos. mós bien considero de que s1 es vio�e lo 
preocupoclón del compoi'lefO Potrklo Lelton porque !\Je yo observado 
por Controlarla y Yo creo que si es necesario hacerlo legalmente por uno 
resotvción, entonces con estos antecedentes ya considero y oeo a 
os-eoes compoi'leros de que si tiene apoyo la moción p<opvesta. 
Compoi'lero Rodrigo Culchon llene la oolobro. 

SR. RODRIGO CUICHAN. - Sei'lor presidente buenos días. compai'leros 
vocees. ngerne·o secretaia. yo creo que SI es prudcrtc y como 
mcnñestc cstec seror preslden·e SI se lo r-c estado omccoco. y en este 
coso es oor lo cbservocó-r y recomendación veoct de pare de 
Con-rolorlo quienes estón haciendo ocó los obse'vcciones. entonces por 
eso rozón yo c-ec que. si es necesario señor cresoe-te poro que en lo 
poslericr no -ovc n1ngún inconveniente. Apoy:::, o moción dej 
componer o Patrie o Lerton. 
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Sii. WASHINGTON MORALES. - Tie'"IE! cpese lo maCIÓO lleve a votocoo 
ser"lora secretooo 

ING. ELIIAIIETH VELASQUEl. - Procedo a tomar votación de o moción 
presen!odo por el ser"lor ?otrldo .. elton y apoyado por el Sr llodngo 
cccnon 

Ledo. Rosa Cuoses, a lavo,, Sr. IIO<lngo Cvlct,on, compoi"eros uno vez 
mós consldel'ondo de Ql.e se necesita pare los rrcbcios de algunos 
recorridos después del tiempo que yo no ut1izon los promotoras porc sus 
proyectos. poro sus visitas, enionces si en ese hampo r-osoeos los vocales 
tenemos laguna Inspección. olgUn recorrido que hacer. pves poro q...e 
estese 101olmente dispuesto. como diga sleMpre y o..ondo los 
promotoras na la estén usando. con 9'SIO mi voto a favor. Sr José leiton 
como proponente a lavar, Ledo Jaime ec-eoes. si. justo'l"\ente eso 
observoc 6n lo hizo Conlfoloóo y me pregunta a mi el campar.ero que se 
encuentro en frente «miado, porque vio que la moto cogio el jardinero. 
lo conserje. un vocal. entonces me pregvnla que cómo se manejan 
ustedes oqul con los motos. hoy uno persono específica o alguno óreo 
escecncc oora la utilización de lo mote. le dije que no. qve aquí el 
trabajo lo hacemos todos en con;..into y todos tenemos necescíccíes. no 
todos teoeeros vehic.Jlo coma lfoslodarnos a los lvgares donde tenemos 
que hocer inspecciones o reuniones. entonc&1 dfo: bueno yo voy o 
hablar con lo ser"loro tesorero. y yo le pregunté y creo que ye hablo con 
él, entonces elo me dio que e hobio dieho que bueno. que las motos 
e1tOO ubicados exclvsivomen1e poro las chicos de oroyectos no para el 
resto. entonces yo le dije o lo ser.oro tesorera que no ;..istillcaba tener uno 
moto oqui poro que hagan dos o tres sotocs o la semana. oqvi hoy 
necesidades. hoy que recorrer con los moros. yo enliendo que ellos 
tendrón su preccupoción. pves no conocen el trabajo que nosotros 
reofizomos ccc. cero bueno siempre hoy que hocer los cosos conectes. 
hoy que hocer os cosos pegado o lo ley poro no tener eccoveoerues y 
lo omervoción que hoce el compor"le10 Patricio es bueno. y hay que 
tener ocó todo legalmente paro nosotros poder hacer uso del material 
que tiene oqui el Gad Parroquial y lógicamente no va ser poro nosotros 
el trobo¡o. va ser oorc lo comunicad. entonces yo también apoye le 
moción a lovor, Sr. Woshing·on Morales, si, con todo lo expuesto por los 
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compañeros y odicionol o lo expresado lo moto, cuolqu"er penono cue 
lo requiero, yo seo vocal. seo de proyectos, seo pare lo que se lo voyo o 
ul1lilor debe salir con o outoriloclón correspondiente del qve esté o 
corgo del vehiculo y con el salvoconducto. ese que conste en acto poro 
que después no hoyo molos enlendidos entre lo lesorero y lo penono que 
voyo o uHizor el vehículo. con eso mi voto es o fovOf. contando con cinco 
voto1 a favor 1e da DOf gprobodo el Ofdeo dll día Incrementando un 
cuoto mót cara la avtorlzoclón d•I u10 de 191 moto, tonto cara lof 
vocales como oarg los proyeclos. 
Resoluclón Nro. 26 GADPRVH-WMC-S0-10-2022-0S-27: El cuerpo 
Leglslotívo del Gobierno Panoqulol Vale HBfmoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A hovés de votación Ordinario pOf unanimidad. APROBAR el 
orden del dío con lo siguiente modificación: 

1. APROBACIÓN DEl ORDEN DEL DA 

2. ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.008 DEL 
29 DE ABRIL :EL 2022. 

J. OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUNIDAD 

4. AUTO�IZACIÓN DEL USO DE LAS MOTOCICLETAS DE P�OPIEDAD DEL 
GAD PARROGUIAL TA"ITO PARA LOS VOCALES COMO PARA LAS 
PR::)MOTORAS DE LOS PROYECTOS 

5. INFORME DE LAS ACTVIDADES DEL SR WA.SHl'lGTON MORALCS. 
PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO. 

ING. ELIZA8E1H VELASQUEZ. - segundo punto 

ANÁLISIS Y APIQBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N,º 08 DEL 2t DE 
AIIRIL DEL 2022. 

SR. WASHINGTON MORALES.. - Estó O ccnslderoción compane·o1 le 
oproboci6n del ocio, llene lo palabro el comccñe-o Jaime Paredes. 

LCOO. JAIME PAREDES. - Bueno yo hice los observaciones el dio cue me 
entreqcron o convocoloóo. creo que yu los c0fr�16 I� comocnerc Pues 
yo p-opongo y elevo moción que se o:xuebe el seqonoo pu-ito 

Pagioo 5 de 20 



SR. WASHINGTON MORAlES. - Hoy U'lC moción presentado por � 
ccmooeerc Polrcio <'r:rOOes poro lo oprabo::;161 del acto tiene oooyo 
lo moción, Neve o votcoón po¡ favor. 

ING. ELIZAIIETH VELASQUEZ. - Llevo o votación lo moción presentado por 
1:11 tccc. Joiire Puredes y apoyado por e Sr Patricio Leiton. s-o Roso 
cocees. o fovOI', Sr. Rodrigo Curchon. scl'lor crcsocotc. en eso reunión no 
estove oeseote. tenia uoo ocrtvldod que esrá progromodo está 
ciorsncoco el lrobo,o qJe re viere hocencc ccoícntcr-teote cc-. el 
Gobierno Prov1nc,ol por el 010 Mundiol del Aguo so programó jus!omcntc 
poro ese dtO uno reforestación entonces, oor eso rozón cono yo 
est.rvre-on aquí vsto o !tempo. cuando se 1bo o realizar lo sesión :i,dmo1o. 
no puce estor prese1te y estuve ohi en lo activiood, po· eso razón no 
pude estor en lo reunón. rru voto es en blanco. Sr Patricio Lel!on. 
compal\eros orohzondo 10 redocclÓn de esto ocio, torrando en cuento 
que en uno ocasión 01lcrior se hizo algunos observaciones. se acordó 
incluso de que se vuelvo o revsc- y corregir varios errcre> que roblan 
cn'ei-cemenle wes ohoro verrcs que se ho lomudo en coentc y � et, 
ahecho los debrdos y de rru porte no he en.controco r1ngún orar aporte, 
algún follo o alguno follo por 1onto, .,..,. voto o !ovo,. poro lo corcocc ón 
del ocio de sesión ordinario 08 del 29 de obnl del 2022 de. Ledo Jaime 
Paredes como propone o lovor Sr. Wcsh1ngton /v'.oroles. o !ovo, 
cootondo con cuolTo xolo:1 o fqyor x uno ,o blanco tt da gor aarobado 
ti acta dt lo 1e11ón ordinario ni/mero 08 dtl 2? de abrll d!I 2922, 

Re1oklclón Nro. 27 GADPRVH-WMC-S0-10-2022-05-27: El cuerpo 
leglslolivo del Gobierno PorToqulol Valle Hermoso. CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de voloclón Ordlno•lo por unonlmldod, APROBAR el 
Acto de Sesión Ordinario N.•. 08 del 29 de abril del 2022. 

ING. EUZABETH VELASQUEZ. - Terca, punto 

ANÁLl$1$ Y Af'ROIACIÓN DEL USO DE lAS MOTOCICl.EJAS DE PBOf'IEDAD 
DEL GAD PARROQUIAL TANTO PARA LOS YOCAlt;S COMO PARA El AUA 
DE PROYECTOS 

SR. WASHINGTON MORAlES. - Bien corncoñe-os. como yo tenemos 
conoomento de lo exooesto por el con-peñere so-eco Le ten. el 

"ógono 6 C<' 20 



oumenlo de pun!o cel o,de'l del dio es ne·omente pero, por resoloctór-. 
oprobor el uso de los veh'cuícs ex.stwitl:l'l en el God Porroqu1ol. entonces 
llenen lo polobfo compoi'ieros 

SR, PATRICIO lEITON. - Compoi'iero ores1denre soscrto lo ccrooc 

SR. WASHINGTON MORALES. - Compoi'iero Patricio tenoo. t•ene lo 
palabro. 

SR. PATRICIO LEITON. - orccics compollero presidente, por P(lfm1hrme el 
uso de lo co'cb c nuevamente er esre tema, ante lodo, qu,ero 
agradecer lo prec1sposocl6n que ho'l tenido codo uno de esteces corc 
que se apruebe 1ncrementor un punto mós o! oocn del dfo Y es 
jJSlomen1e lo preocupación por lo necesidad oue ensre ce hacer use de 
los dos rocrcccretcs que son bienes del God Paroquio y que 
obviorne11e se debe aprobar med1onte uno resolución poro que no 
tcngonos nlngUn inconve-sente en lo porte 11:'Qol. tonto como usted. 
compoi'iero pres.idertc. que es el Ejecutvo, lo 01.,fofidoO mó!llfT"IO de aquí 
dtt! Goblemo Parroqu101, noscecs como voccíes. tenemos oeec 
cor,ocimiento de qve ecste lo gran necesidad de oooerr-os mov111zor o 
los d terentes ccrroncccos en muchos ocasiones. oor e1emplo, en lo 
twroorcoc de invierno se presenron olg,...nos eme-cereros por 
derrumbes, por alguno cuestión de cocpso ce olean ton res. entonces 
bren se podrio ocupar este meco de 'rceeco-te poro que lo porte 
encU'godo el com slonoao pueoo ncncocrsc o hacer alguno ,mpección 
y pode· hacer lo gesh6n inr1ed1c10 poro scoconc- algún oroblemo o en 
oaeren-es ternos. como lo hablOmos me-ccoccc al e-e o que se cprcoo 
este punto paro entregcr convocotonas paro codo uno de los cf,nger,tes 
de los Recin1os. en fin. poro ml'.Jtlples necesidades se coece hacer uso de 
estos dos motociclotos y si en olgUn momento c-ites hubo algún acuerdo 
de pronto de que seo uso exclusivo soomentc pare las compañeros 
cror-otoce. pues de olgvnu manera to! vez no observo-on en aq.>el 
tiempo de que CXJS1en otros necesidades de podtir ocupar este medio 
de trompare y ol no 'ener nós que el camión q.Je .ilt1momente se tazo o 
geit en po- parte del God Pormqv al y chore es un brer- ceccec del God 
PorroQ..101, no se puede contar solamente con ese ..erv1< o que es poro 
-nuct-os írcboos que se t ene que hacer con el camión. entonces no es 
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svfC'enle poro el crduo ·roboo que se 'Ieee en codo uno de los 
com,sK>nl'K er-rcnces c<Ynpclleros. pao deslinoor cualquier oiunto que 
de alguno manero se tengo que ver con el temo legal, tonto poro lo 
compoñe-c secretonc-teso-ero. que es lo custodo dt:t les bienes del God 
Porrcqu,ol. reo-e poro usted comoañero presidente. y también pe-e 
responso::,ilidod de nosc+os. quienes cc-rorrrcmcs el Gob<emo 
Pc-rccoiot eraonces paro resolver medlon·e este acuerdo q.Je el cío de 
hoy lo vemos o etectveor er favor de 10 comumdod mós que iodo. de 
eso manero se puede atender en muchc m6s óg.1 los necesidades que 
tiene lo eonooco. tomando en cuente. co-nocneros. que el bl::lr1ef1clo es 
ocre nueshos rec-eseotcotes que hot:,·on en diferentes corrunidodes de 
lo roncouo. pues es Importante tener este medio de t-o-soorte y 
poderse Mov1hzor. cc-rcceeros con esto explicación que se agrego un 
poco m6s o lo que yo hablamos onolizcdo. P.Jei de mi porte Yo 
propongo y elevo moción que se opniebe el uso de manero gene·o poro 
los 01!erentes necesldooes que tiere el Goc: Parroquial. rootc poro e 
Trcbo¡o que llenen que desempel\or los compolleros eeomctcrcs que 
es-én ol rrerte de es dos proyectos. como tcmbién poro el uso de 
ne se Iros les vaco es, que necesitamos mov tcoroos paro c.im�i can 
coda uno de los delegaciones que se no1 ha entregado por parte de la 
Junta ecr-ocoot Ero es m moción, compollero presidente propongo y 
elevo moa6n 

SR. WASHINGTON MORALES. - Hoy una moclÓfl croscotccc POf el 
compañero oora lo aprobación de punto, -e-e apoyo lo moción lleve 
o vctcccc. por favor 

ING. ELIZABETH VELASQUEL - Llevo e vctoci6n lo m-:::cl6n presentado por 
el Sr. Po"1c10 terton y op::>yada por el 51" Rodrlg-::: Culchar. Sra Roso 
Cuoses. antes de oor mi voto Sr Presidente. yo creo que esta situación 
por hacerlo legal, porq.Je yo tengo conocimicrto y he visto o lo; 
cornpcñeros vocales que hc-i estado utií1Iondo la motoc·cleto y no 
solamente ho scc rmm las para I� p-crnotceos. yo creo que ha habido 
lodo lo crecnsocscce- en opoyor o codo une de jcs comisione, en ese 
cscectc. � es 1Mpor1or1e. mes ::>Le'1 le haría uno sugerencia entes de la 
oprobocon que se oebe ponificor. o seo. se debe hacer uno 
plonificoci6n con los promotoras y tomondo en conskícección el 
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coiercoio que henen ellos de los trobcaos en codo uno do los Recintos 
yo creo que con lo ponificao6n de los saldos y :!el !rebajo que hoce 
carla Jno en lem1ono yo creo que va ser muy importan·e. pero. o lo vez 
Sr rresldenle 1orrbi{m estoy vn poco oecc.cccc no hobio coído en 
cuen-e peto lo pob.oción, ellos son los que nos OOn o conocer o como 
cabe. el 1érmino son los OJOS ce águila de c erla manero y nos estón 
viendo. Sr. Presklenle hoy vortos pe,sonas que se me han ocerccoo y 
llcn sei'lolodo de que el comiór no se quedo en la 11,.,nto parroqul::il. que 
e! cormo- sube o otro ugor y luego bqo en lo moi'lono y si paso oigo 
fuero del God Porroqu ol, -csonos deslindamos de cualqvief 
resccrsooecoc. No sé cuól es lo dlspasici� que usted ne-e. Sr 
Presidente. estcn-os ncblando POr el rerrc de los motocrctetos, pero con 
el temo del cerrión si Me quedé p,eocupodo. en ces ontertores Me 
d,¡eron que el camión no pasa::,o acá s�e lodo en los noches, entonces 
si me gustClia c;ue se hogo u'lQ excucccén. tomando en consldwoclón 
de aue nosotros, guol que la ser'loro tesoeerc cue ccerccsc nosotros 
1omb1ér tercrros que ver POr oigo voyo o pa�or oor este s1tuoc16n. o si 
de ceon-o poso oigo por nosotros. saber a qué ctenee'os. esas(, sene que 
nos cejen en cloro aquí en sesién si el cernen está yéndose o o·ro lug0< y 
qué es lo que está posando referente al remo enrorces, oc- eso 
s tuoción si me arrevo a sei'lolar do que se nos dé una expl,coclón 
reterente o1 temo, poro quedamos més rronquilos y de cierto manero 
paro deslindar cocrooe- resPQnsobili<.Jod O quién se hoce respomo:,ie 
c-uonco sale el ccmt6n de ocui do la inst1tuc1ón. co-t todo esto s1tuacl6n 
y los s�erenco�. Sr eenoenre. m vero es a favor, poro que las 
mctccicretcs sean uhfizodas poi los vocoles y tomb1ér PQf los pecmotoros 
Sr Rodngo C1J1Chan, ingeniero. pres1derle y compai'leros. como ya lloblc 
monifes1odo antes la ulill:zación oue sea o 'lvel de lodos los necesidades 
que hay en el Gad I Paroqu1at por esa habla mon,lestado antes. cuondo 
propuso el compai'lero Patncio Le ton que después del huono q ,e ros 
P,O!Tlo1oros ut tcen. seo ulíllzadc por vanas necesidades mós cce 
nosot-os te-ternos, entonces eso tambiér1 que quede cloro, Sr, Pres dente. 
v compañeros, con esto m1 voto o lavo,, Sr. Poluc10 Leirori. como 
proponente a lavar, Ledo. rome. Pc-edes. a favor, Sr Woshingtcn 
Mo,oles. a favOf, conla11do con cioco vatoi g favo,, ie da por aprobod9 
Jg autorización del uso de 10, motocicletas. tonto P9JQ vocales como 
pqrg el área de provec:Jai, 
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Resolución Nro 28 GAOPIVH-WMC-S0-10-2022-0S-27: fl cuerpo 
Leglslallvo del Gobierno Parroquiol Valle Hermoso, CONCLUYE Y 
RESUELVE: A través de voloción Ordinaria por unanimidad, APR08AR el 
uso de las motoclclelas de propiedad del GAD Ponoquiol. tonto paro 
vocales como poro el área de proyecto, 

ING. EUZABETH \/ElASQUEZ. - Cuocto punto. 

OFICIOS RECIBIDOS DE LA COMUf:cllOAP, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Bien cce-ccnercs. osreoes hent::m a la 
mano. creo que yo los leyeron, los O'lCIÍ1ZOron. ocuí hoy un cocumento 
del ccmpollero f'olriclo leiton que do o conocer le neces,dod de 
sisterrohzar lo construcción que este en antes del poente margen 
derecho por el compromiso que hoy con en este coso con lo Empresa 
PJbfico de trcnsccete poro o coccccc- de dos P:ilicios poro el centro 
del poso vehlculor pesad::> mós que rece oor los o-ctoentes que posen 
en 10 vfo e Aloog - Sor11o Domingo y luego se cieno lo v!c de o116 y lo 
lromporloción utilizo esto vía de conectividad con lo Provine o de 
Pichincha. pero neces,to ese espoc,o unerrccc pera que puedun hoce! 
uso los compolleros en este cuso del control policial, entonces yo se hcn 
1o'nOOO cortos en el asunto y me parece muy cccrwoo e !robqo que se 
est6 rcohzcndo pao que 10 pQ11cio ovedo desempericr el con!!oj 
recescno. pre{"autela y velor por el oroblemo que tenemos soore et 
puente del Río Blanco entonces el cos Porrocuiol vo s.ste-no- eso área 
paro quo cocee realiza su nccoc I::> Pohclo. referente o un of,c-lo que 
tenemos ocó en el ':!:eclnto Crl!.16bol Culón. en un pedido del centro 
poblado donde d ce que e\ ,..urnc1pio conslfvy6 lo ccbierto. que nosotros 
sor-tos teshgos ce ek:. pero soio-nenre se construyó el tec-cdo Antcnces 
como que lo ccr-wniooc no gana mucho con ese servicio. bien es cierto. 
está el techado, pero poro reo izar un evento, a:uolqu,erc que fuere 
ccccnr-o. cvMuro,. socio. bollaba o lo qce seo, lo c::>munldoci no tendrfa 
en donde ser-terse. erlom .. ttS la orecfwc de lo ccmo-aooo está 
soscucncc un graderío lóg1comente con su respectivo -ecnooo. como 
ya se lo ha reocccc er el Rec nto 9 de Oclub'e. como se ro reaHn1do 
en el Recinto I o Asunción le cokx.oción de IO!i techados, yo creo que si 
hoy mvcho rozón y vamos o ver que es viable en lo construcc,ón ce este 
grodcrio en dicho lugar el Recm1o Cnstóbol Colén en el óreo depcrñvo o 
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u ccnct-c de uso 'T10 1,ple que el Muriapio :::olocó el lecho do. Entonces. 
por otro ce+e. 1omoién rene-nos aq.Ji un cocv-neotc de un corveruo de 
coccerocon inter1nsMucionol entre la Empresa Publico /\,'urnci!Xll Reg siro 
de lo Propiedad del Conrón Sonto Domingo y aj Gobterro Autónomo 
Descentro zodo Porrocu1ol del Cordón. o sen ce lo Porroquo Valle 
Her-noso. en este coso yo ustedes hor de hober le/do tcmbén es la 
oeoclón de uno ollcoo de porte de MJric1pia como �og1;tro de lo 
Propedod. aquí en el God Ponoquul. poro brindar un mejor sen, ce o lo 
cornomoco, o le coiecuvccc que reqi...iere de hacer este tróm1l1:1. y 
lógk:::orrenle nosotros en1endemos que por orocntes rozones salir o 
Santo Dom,ngo ros resc'tc bostonte engorroso. por diterentes Ioctcees 
po, tronspor1e. por olió llenen que hacer uno 'ilo muy grande y ceeo-os 
de tercero edad. con dis:::opocodod. bueno. en fin hoy un mon·ón de 
situocones que el Munic11J10 lo ho cnococo y hoy por ""ICY se quiere 
lns·obr uno oficina oqui poro ::>rindo· lo olerción y que lo ciudodonío 
puedo legoi¡¡.or lo escrlturoc1ón de svs predios qve rodovlo no lo han 
podido hccer. eotc-ces yo .-..emos es·odo en reuniones con os Té:::nicos 
de parle de Rcgis1ro de lo Prop,edod y vinieron o conocer yo lm 
nuicrccores y solomen1e hoy cue esperar que se desocupo lo ofi:::ino 
dono'e estó Auditorio en es105 -no-nentos QJ9 es hasta el 30 de Jl..l"llO que 
van o estor presentes y luego Pues se to-no·6 yo lo ceosón paa 
lns!olorlos ohl al Técnico que vengo de parle del do Registro de lo 
Propiedad poro oue o coooococ ouedc ha:::er su frómee 
correspondien-e 

lCDO. JAIME PAIIEDES. - Ccmponero creaoerue sotíc1to lo ccscc-c 

Sii. WASHINGTON MORALES. - Compcñeso 1-'otric,o screoos tiene lo 
polab<o. 

LCDO. JAIME l'AIIEOES. - Yo s, ccctcr un poquito por et remo de lo cese-e 
es ev denle cuondo algo este cso-uccco. oien organizado. cómo ne se 
ve o oooyor y 1omcndo en cuenta cue ve e presto- u-¡ servicio a la 
comunidad. es no1ono esto hoy que ap::>yor cvondo estó cetxccmen-a 
ciomnccoo y u1'i,jon12odo y o poyo que el God Pa11C>q1..Hol va o po'lOf olgun 
•ubro oní. pocs que se lo haga. porque aquí novo o ser beneficio::lo los 
que estorros e-r God PorroquKll. sino lo comu'lidod entero, eso 
compañero ceescrente 
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SI. WASHINGTON MORALES. - Gracias pe-neo »creoes ¿olgi..1en mós? 

SR. PATRICIO tEJTON. -vo compañero prAslrlente 

SR. WASHINGTON MORALES. - Si. corrpoñerc Pot1cio Lerton. 

SR. PATRICIO UITON. - Bueno. CO'TlO delegado de lo comisión. yo 
presenté el oñcc que ustec ho mencionado ccmccee-c presi:::tente. 
lomando en cuento de que e c:::i-A:: en el ortlculo 65. 11 no mal 
recuerdo. estobtece que dentro de nuestros f ... mciones y otrbucioncs quo 

íeoe-oce. .. modelos competencias que tenemos me¡OI" dcha es de que 
nosotros deb&'Tl05 constnm mantener lo infroe�lru�l.,rc tsco y los 
escoces púbhc.os. como este caseto es un espacio cobree que eo algún 
!lempo fue construido justamente poro lo po-c el temo de seg1..ndo:::t 
ahora se hoce mvcho mós necesono con el te-no de oecccteroe lo 
ttstobl1idod del puente en·onces. comr:::oñeros. es m-oo-tcntc qJC se 
autorice. se ooruebo o al menos se Yegua en comun cccerdo nosotros 
como God Parroquial, poro que se hoOO Al rrcnteoeoeotc d1:1 esto 
ccseio. q..re no socmente servirlo poro et comprcmiso que exs-e con lo 
s-no-esc Mun1c1po de Tronspor1c. poro que puecon tener un lugar 
adecuado los senores agentes coerce vengan o hacer Al co-t-cr ooro 
:.¡u1:1 no ,e le porgo sobrecargo al puente. porcue coecce algvros 
veces que cuando lo vio Aloog - Santo Domingo se cierro por olg(.n 
problema este vio es uno vio onerno que cceooce hosto 10 Provincia de 
P1di1m .. ho hoste lo ciudad ccci-ot entonces se vi.ejve mw trons1todo 
esto vía índuso que posan conos de cargo pesada al msmo tiempo tres. 
cuotrc y mós vehículos al mismo 'remoo en el puente. entonces. 
c.ons1-l�urldo que hoy lo necesidad de p·ecoutelor. lo segurdoc. o 
es-cceccc del puente, rorros hecto lo gestión conjuntamente con 
usted comooñe·o presidente. paro que se desgne Agentes Crepes de 
lróm,to ooro que hagan el contrci aquí ¡ustcmente en el puente y es pee 
eso que hubo el ccmpror-uso con los seocees da le e-no-ese MLrnc1pol de 
Tromporte que vmreeon o hacer la msoecoon de que -iosofros 
adecuamos ese espado poro que puedan esbr chL permorecer 
duran·e e\ dia y lo noche cor sus respectivos relevos los señores ogentes 
de trónatc poro conhcio este snucclón y que también serv1r'io cr mrsmo 
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tiempo compol'leros paro oo, moyor segundad o nuesrro ecocccc 
tomando er cuento de que ho habido m.K-hos cosos de rabos de 
vehln...los, ha habido cos::is ce obigeoro, entonces esto ccsetc bjpn 
podría se"'r torrbién corno un punto de segufldod y también podna 
servir como un punio de recccc c.x:::mdo se hccen deportes ext·emos 
oqui en el 11i0 Blanco. e-torces también se podrla ocupar esto coseto 
cerne poro tener ut-1 un r,unto de Hegada en el caso del tema ·uristico 
cuando se /-acer algunos evenlcs OQI.J en r-uestrc comunld:xl, entonces 
lomando en cven-c lodo aquello. compañeros. yo agradezco o esteces 
pOf lo creosccscoe el apoyo s1ernP'e o estos proyectos cce van en 
beneficio de nuestra comunidad. Eso cornoollero presidente lo que yo 
puerto occtor 

SR. WASHINGTON MOlALES. - Gracias compañero Pot11c10 Le.ron. s, 
11odrgo Culchor tiene Jo palabro 

SR. lODtlGO CUICHAN. - Señor cresroente sroccs sr. este pienso que es 
MUY necesono. ccrsoercncc lo que yo manifestó Patricio Leiton. que en 
algún momento en verdad lue ccost-uoo poro lo mismo seguridad de lo 
población e, ose p,..nto, entonces ahora qve hoy Jo -ecesccc y creo 
que l;)LIOI con el pedido del Municipio coes necestcn .. m espoco poro 
hacer el control. en este coso del acceso o del poso cm et puente por lo 
tronsportoc16n pesado y es'onoo ohi sin dar nin¡Jún uso ocre nodo, pues 
entonces esló bien que le adecuemos. estó ben qve le preparemos y 
poro que hoyo l'lsl1:1 control. poro que 'lOyo eso seguridad oh( en ese. en 
ese punto. en o caseta, lo que es t:!'I puente. eso es por ur- lodo, señor 
presidente y si es que hoy los recursos. paro adecuarle qve secn bien 
invertidos. pues por mi pote no hoy ninguno otxecón que so realice eso 
adecuación poro la seconccc de le ciudadanía 

SR. WASHINGTON MORALES. - Gracias co-npcñerc Rodngo cuenco. y� 
e, mvy necesario o adecuación de ese espacio que en alguna vez fve 
ccesnocc para ello mismo. poro el control ce los hansporles cerno deno 
e compoi\ero P:1lrk"io Leilon en lo f'orroq.Ao se t-c dado muchos robos 
de ganado y otro; bienes. entonces e) r-ecescno que existo un contra 
pceco ohí, con el apoyo de lo r-ncresc Público de TramporlH lo 
compañero vicepresidenta tomorén entes de sohr dijo que si estaba de 
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ocuerco con el traboja que se recace ohí. entonces no 'ioy ningun 
t-iconvsoe-ue y sí podemos con-moor con lo sitcrroción del óreo pe-o 
que lo Pohcio puedo osistr creo que hemcs evocuoco todos los puntos. 
orevo o todo compor'ieros quie-o mondestar1es oigo. estó sucernondo 
o�o oqví en territcno y yo creo q.>e es importante q,...e ustedes tengan 
cerceen cn·o poro conformor uno meso de tracajo con los sefiores di:, la 
Son lo Dom,ngo y con quien corresponda lo Son to Domingo ccíró a God 
PorrOQU al aue se le cyude con un oñco cireccioncdo a la Agenoo de 
Trénsi1o Noc1onol y lo provmciot r-osonos cc-i mucho Q\,sto lo ti dmos. yo 
creo que poro esa estemos. oerc el 11:l'fTlO hoy se dificulto un poco en 
co-t-c de los personos que henen los vehicu\Qs que transportan los 
estud on1es. la semo-c posado hubo un venccc que fue detenido. que 
ot oroplelorlo le Iba o costcn 800 S poro poderlo sacar. hoy por hoy tengo 
er1ter cf1do que fueron detenidos dos coros m6s el dio de hoy. ertonces. 
no me parece o qve estó realizando lo Cooperativo de Santo Do•rüngo 
porque poro que In Policía hago esos controles debe habei uno 
denuncio y creo yo, y sospecho cuc es le Santo De mingo lo Cf.Je presentó 
o denuncio y hoy por hoy estón pogond::> los conSACuencios 01 
ncosco-nstcs de los estudiantes de nuestro territorio. No me carece 
enro-ces creo Que hoy q,...e tor-cr coros en el csv-ac scmco teiton tU 
como ccmecoccc que estobOS haciendo u-r seguil'l"!e-.to. daño Vi111 me 
estooo acr-coco. pero hay se nevc-on das corres mós. entonces ese es � 
incor .eneme que tenernos. ee'coces. a lo brevedad posi�e hoy que 
or.JOnil:ar una reun 6n de nccoic ::an el Gerer1e de lo Santo Dom rl\lO y 
ro sé con el delegado de In er-cresc scoacc de Transpor1e, un 
representcnte o a su vez poner uno querelle en le occemocco. porque 
en esto caso yo me siento .nueccc. nosotros dimos lo apertuw 
cert ncomos que sí es -ecesoñc cce lo Santo Dorriinga leg.;e reste esos 
puntos. pero la Santo Domingo lego y pasa solo-icnte por las vios 
pñncrpoles o los eecm-os. pero las comione·as estó-r d::.mdo servicios o los 
Ramales o :::lende nu<1Cn va o Hegur lo 5anto Dommgo. poroue es 
impO'i ble. porque lo víc no esló sutemcdc poro ese. ni con rooreeo'. ni 
por el espacio. porque son vías angostos que solamente pueden norertcr 
corruones. entonces eso 

SR. WASHINGTON MORAlES. - suene B otro oñcc. Rodrigc nene lo 
pdaO!O 
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SR. RODRIGO CUICHAN. - Si SAl'ior presidente. scbre el requerim,ento que 
hoy de cns-eoot Colón pero 10 construcc,on del g·oderío en lo ccbreoo 
que cons·ruyó el Municipio. no es-ó en este 'TlO'Tlerito lo sel'iora tesorero 
oueno. oqvi está JJOro troten en sesión. yo yo lo reoc . pero m,entros no 
hoyo un ococ.oc o sí hoy ese presUPt,JEl'Sto poro hocer esto todovlo no 
se POdrio hacer lo inspección o lo hago o e-sceccró-t poro ver el 
recoeorse-uc que hoc:en lo cvecnvc de Crtstóbol Colón y luego ver el 
rubro que se necesite poro lo construcción de esto. 

SR. WASHINGTON MORALES. - Sí Rodrigo le odolonto creo. Yo hablé YO 
con el Ingeniero de CONAGOPA�E el Ingeniero CIVIi poro que redice ya 
e diseño del grooerfo m6s lcrgo. yo tenemos el cneec de lo 9 de Octubre 
que es slmlar, pero oc6 es mós largo y converse romblón con lo señora 
tesorero y ello r-icrmestc que hoy 4 CXXl 1, poro ese reme y se ha 
conversado también con el cirectofio de O sreccr Colón 
odelortóndonos en oigo que el Gcd Parroquial quo si se covecc ese 
proyecto. es solomenre los materiales que podrfamos entregar y 
lógicomonte. a rrono de obro coi.ticodc y no cceeccoc o ponen lo 
comu"lidod. Entonces. en ese coso si serlo corwerlente Rodngo que 
hagas lo inspecc ón y lombién hooos e segu1m1ento del diseño con el 
ingeniero de lo CONAGOPAR[. poro que tú tengas de respaldo y 
presentes yo el requerimien·o luego pero ver si eso se apruebo en uno 
próximo sesfó-. e1drcordi"IOl'lo y porque son yo t, cccc. en·onces yo ese sí. 
deoeriomos oproborto pOI' roscluaón en uno sesión e�•ruordinorla pom 
hrlndcr el apoyo o ese requenmeotc que lo cstó haciendo Cr slóbal 
Colón y que muy merecido lo I ene. porque msstc. hoy un techOCo que 
colocó el Municipio. pero dónde se van a seuor lo, ce-senes os,srentes e 
cuo'qu,er evento. entonces yo creo que es nocescrio compcñeros. 
apoyar ese proyec-lc ocre que se lo aistolice en este cño mismo de sor 
pcnole 

ING. ELIZABElH VElASQUEZ. - Quinto co-uc 

INFORME DE LAS ACTIVIDADES Dfl SR, WASHINGTON MORALES, PRESIDENTE 
DfL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO, 

SR. WASHINGTON MORALES. - Relerenlc a lo manifestado por lo 
compoi'lera vceorescíento. cierto es q..oe el ccrruón esto omhenco en lo 
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tarde al Re::in1o Crhtóbol Colón pero má. es por el yo ne he quedado 
sin írcn.oorte El vehículo sdrl6 un daño al rrctce. se rorrplÓ el cigJeñal y 
hoy Justamente bciorón el motor poro po-c darle sclvoon o ese temo 
porque ro se encon1rohn e clgCeñol. erlonces es lo razón lo que el 
cormón he estado subiendo en lo larde y bajo.,do el otro dio. entonces 
por donde yo hobno pues no hoy servicie de bus o lo hora que puedo yo 
sohr poso mu::ho mós entes fin lo mofionu. entonces no haría yo ncdo 
o qui o los 07 30 de lo moñona esperando que llegue lo señero. entonces 
eso es lo rozón. el "Ilativo y lo crccostcocc de que el corri6'1 e�tó 
ese+e-ce o lo coso del condvc1or. no se quedo en mi coso el ccrruón se 
quedo en lo coso del conductor porque él es el conductor y 16g comente 
estó boio lo respcnsobhdod de los dos. en este coso Preslcendo y el 
conductor. ertonces en ese �enhdo no hoy r,ng0n inconveniente les 
monlfestc o w-eces pero q,..e lergon el pleno conoc,micrto de que el 
com ón est6 os st,endo al transpone del preslderte es pceqoe rrl vehículo 
estó dol'\odo. esa es lo e)q)I coción que le puedo onndo·. compañero 
vceoreucento. Tiene lo palabro corrooi\oro -'otrldo Leiton. 

S�. PATRICIO LEITON. - Bien. corrpaflero de moneru formol pao que sec 
ccroceoentc de ustedes que d6ndole segu1m1ento o lo gestión que 
hemos hecho ccoonto-er-te C0'1 el comporero prEHidente. por el 
proorerno qce tenemcs del sevco <ie Tmmportes de lo coccecnvc de 
Santo Domingo. qve no est6 prestando el servco o todos as 
comunidades que recesuon mós que -ccc lo movezcco-t de 
estud"10ntes de Ido y voenc. oesce sus hó{lares hasta las ur11dudes 
educativos y vícevcrsc. rosctros habíamos hecho lo sohc1tud r-eocote 
of'cio d1ng1do al senor Alcalde. poro que autorice o q1..1en cor·espondo. 
se per'll�O o sa lague o un o:::uerdo de clguno rr-cnerc Para que lo; 
camionetas que son de cada uno de las cc-ooooooes pueden cees-cr el 
serve.e excctcrnente donde como bien usted lo d110, compañero 
ccesioente. es � onmer-te en ce Ramales dorde lo COOl,)erctivo ce 
rrcreccr-es Sontc Domngo ro entre a crestce e servicio. pero hoy un 
oesco-ocmen'c total de pare del Jr. Héc'cr = olios el dio 'iéboco 
posado nosotros "101 reunimos en Santa Domingo con los seoo-es 
receeseotcn'es de lo Cooperolivo de rrcoscc-tes Santo Domingc, estovo 
el Dr. Hector r101105 y vanos representarles de coco uno de los 
comunidades que ner-en este problema er-tonces ese dío todo vía no se 
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pudo llegor o rongún ocuerdo. en vislu de que quiénes son los qve estón 
comtcnlemente reclamo'ldo, peeuononco, eKigientlo poro qve se 
hagan estos controles y ASto oesecocon porque no se lo coece ceo- 
de otro monerc. esto cersecoceo par porte de los ogenl95 crwcs de 
!16rsito o los com,oneros que están cres-cecc et servicio qve la 
Coopcrohvo de Tronsporles Santo Dom1ngo no lo este prestando. y oigo 
desconocim1e.,to por cocote dicen que sL que hay rutas. por eje'Tipjo. 
por citar oigo. lo vía que conduce i<m 6 El Cnstol. , de =eorero. Avténticos 
Cor-cesjncs, lo Morloru!o. flllos dicen que si t-oy el servicio de transpoile. 
cloro que hoy un hxno, pero que ese rurno tampoco cooecs con el 
t-o,orio de clases que tienen qvo estor ounlvolmer te los estvolontes en 
codo uno de los vnidodes educoi1vos y otro coso qce. tonto u la 
Izquierdo corno o lo cerechc, o fes dos mórgen&'l de lo vio pnnc,pol, 
existen ramales que lo cooperativo de trorsporte no entro y coe 
necesoriomen!e los podr&'l de !omilio nenen qvo ver lo lormo cerno svs 
ouos los estud,ontes. puedan negar pUll"voles o lo hora de inicio de clases 
y mós qve tooc cornpoi'leros. tomando en cuerto lo 1egvrlo0d de los 
es!udrontes, ime>ulnense que tengo cve co-ne-cr en algunos cosos 2 km 
de entrado. 2 em de sohdo. o veces bojo el sol. bOjO lo rovrc yoniesgondo 
su integridad tisieo. exponiéndose al pel•gro de lo deill( .. "Venr: o. entonces 
hoy es-e esto írer-iencrc preocupociór. cc-nccñerc presiderte. y 
debemos tomar cortos en el osunto. poique se pudo notar mvy 
claramente en ro reunión que los sei'lores de lo trompnrtaclón Santo 
DoMingo lo único que les Interesa es los recvrsos oconómicos o ellos oo 
les lrtereso lo sccooooc. no les intereso si los estudontes �cgan a no 
llegan puntuales al in cio do clases. ahora otro coso cue en la reurnón 
que estuv,mos 1omoi0n estuvo presente el scl"lor eecto- de lo Unidud 
Educativo de aquí el Ledo enrcoe Morejón esrcvo también en lo rcvnión. 
p1:tro no compor1o lo opinión que él do. el µio�emo es el s1gvie'lte 
compañero. <.¡Je o lo horo de solido no toocs salen er el Mismo tv.xooo 
hoy t-es grupos cue uno 1ole onmero. lvego scre el otro y hoy otro gn .. po 
que sola mes tarde. Y tc-noccc coincide que el tvmo que preste servrcro 
en lo Coooerohvo de Transpones Sonia Domingo seo de rnonerc 
oportuno. Es decir. e-e el momento en qve scie el pomero, segundo y 
lerce· grvpo, 'lC hoy lumas paro co:::lo grupo de esfuuontes que soe- y 
qve necesitan retornar o si..s domicilios. el bus �tó posando mós de los 

14·00 de lo larde. entonces imagínense si los niños salen 12.30 o I J·OO ce 
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lo larde o oprox morlamerle los 14.00 de lo torce. 'lay el pe�gro de que 
es1os estudrcntes. mierlros ro tergon un trons::>Orte en que retomar u \u<; 
cosos. anden oeombuto'ldo por orí por os eones. pueden caer en algún 
v c10 o de oronto dP. .a d1ogodicc16n. o 01gi:n peligro de que de pronto 
se puedan secuestrar une nil'io o un nil'io El coro comrml'ieros es 
sumomenlc comphcodo. es muy ceccco v que tenemos que •amor en 
cven1o y teoerros QIIP. hacer prevalecer compol'ieros, el derecho o los 
niños el derecho o lo ed.xocón el derecho a v1vr en un omoie-,te sooo. 
libre de v1olercio Y s1 hoy uno ley que va en centro de lo co-sutocc-. 
hoy que deíor sin efecto eso. µorque no puede ír uno ley por encimo ce 
lo Conshlución s1 lo Co"1S-i1Uc6n nos goront1zo el ceeec-c o qoe el nir"1o 
puede estudiar, no puede :::oortor ese derecho vna ley de tróns1to que 
de o�uno rronero es injusta. es �egol, hecho desde un escritorio porque 
no cerceen lo reohdoc que se vive e'l el ccr-ico. Enton:::es. compnrP.ros. 
lo que proponía e, Ledo. MoreJón es que nos'c que el bus llegue o presta! 
el serv1C10 paro retornes o sus clomic�IO$. que eHos 10$ vc-r o ·ener en los 
unocoes ecocc-ivcs y eso va o SCf 1r,contrcloole. porque ningún pmfesor 
va o ester o1r6s de codo estudonre que se puede estucior. E! niño selló. 
el estudiante solió y quiere re1omor pronto, como tomoién sus pocres 
qureten que retornen pronto o su domicilio. entonces yo no le veo una 
salido o lo q.JO 61 propuso de que o los estudiantes oo los van o tener ahí 
hoste que el bo,..s por fin n�ue o llevor1os. rntcoces eso no estó bien. otro 
cese que el bus corno les digo compo'\er0$ y ustedes lo soben no presto 
et servicio que preslon los ccmcoetcs de pue-tc o coertc er lo mal'iono 
lo com,oreto vo o codo rtomlculo. o caco coso -ecoce lo '11ño el rw'\o 
y ros levo o los e!>Cuelos, al colegio y de reg1eso tcmb1én os \levo y los 
dejo en lo puerto de su comcao. En1orces. miren ese seeacsc nunca ve 
a coce da- lo coooercnvc de Transporte santo Domingo compañero 
pres denle y lo que es cecr. estón molntcrpretando esto. sel'i:::ires de le 
Cooperohva de lronspor1es Santo Domrngo q.ie pDf el hect o de que 
us!ed rrzo .m req.Jerimiento y lo preocupación que había de q,...c le itxm 
o qurtor lo eec.enoo. que les bon e quitm el tvmo poro que ya no 
pvedon scgu r 1fcbojondo ccó en b Ponooulo se es apoyó de olguro 
manero poro que �igor onndondo e\ servicio. pero choro cstón 
mol1rlerprelondo, haciendo mol U$0 ce aquet documento. ooeooo cue 
pues ahora tienen '31 oooyo del preside"1te de o Junio Prnroqu1al y que 
uenen el apoyo cer voc:ol scmoo tenon eotcoces compañeros que no 
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'nclmtc-preten y es imr:,orton e hocer uno odoroc ón. como ustedes bien 
lo dice. es eroortonte cue se convocue o los dirigentes. o los 
representcotee de lo Coopere! ve de Tronspcrtes Son to Domingo y en 
presencio de le comunidad. pcrque hoy ese molestar y h(:iy ese md 
entendido de que ellos quieren hacer lo q,.,e les do lo gano perdónenme 
el lérm1'10 po¡que se uenten resccccocs. se sienten ccovcoos por fll 
presiden le del Gobierno Ponoq liOI y por e CO"nlS onado del mismo 
Entonces hoy que rocer eso ocloroción lo mós pronto �ble convocar 
o uno reurnón y co-er cortas en el osunto compoi'lero, poro 10!uclorui 
este problema me pemnlo con esto concluyo, compañero En este sesión 
se oco•dó de cue. de parle de lo Emp·eso Murnc1pol de lrcnspo-te. e1 
este semo:.ro ven o monde, o unos Técnicos o hacer una e-sceccto-i e·i 
codo una de es vías y vio El triunfo 4 de Febrero poro deteíminor si en 
reoicrcc eXJSle o no oeste lo necesidad de que se ccecc fac1l1tar el 
tronsporle o los estudiantes ned1on1e kls comio'letos o s1 es que los bvs� 
mismos de�nitivomente pue::len presrcr e servicio Entonces él 01¡0 que 
osr nomós. no se puede todavía IO'TlO' uno decb:1ón y que en esta 
samuro nos van o comunicar pero que estos sellares Técnicos ven�on o 
veril cor este problema que teoerros ocó comccneo c-esroentc. 

SR. WASHINGTON MORALES. - creces. compoi"e<o ececc _eiton Si. yo 
cree que es urgente convccor o una re.eaon de trobojo hoy que hacer 
un cncc dirigido ol Gererle de o empresa Scnto Doml!'lj)o p010 ver qué 
rescoestcs nos don y de ccve-co o eHo. 1nvrtar o os cccres de fom1ha de 
los ni/les que mondan en los ccmrcceies. ce los ceooetcocs de los 
ccrmoretcs. o un delegado de la empresa público y fombién o tenencia 
p0Ut1o::o. poro que no d gon que solo mente nosotros estomas involucrodus 
y dojor claro esto sm.occo. de que nosotros e:dendimos ese documento. 
pe-o que ne oho,o vengon en ese pretexto cue tiene respaldo. s1 fiene el 
rescctoo. pero poro que no se quite el sevcc o lo ccro.oocc cerno 
decía el documento, pero no por eso ohoro vengan y menten e le policío 
y soncro-en de·en ces y ohora 1iene cue pagar ruertes mu1·os paro sacer 
el vehículo. bien. entonces eso lo mes p-ontc posible compol'lero 

SR. PATRICIO LEITON. - Si compañe·o in'T1ect0ton1erte 
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SR. WASHINGTON MORALES. - Corrpo"ier:>S cvccoc-icc todos los puntos 
rues muchís1Mos gr ocios y qve tengcn ur excelerte d(a, codu uno en su 
co-cnoores y o �eguH" odelon e. 

ING. ELIZABETH \/ElASQUH. - Siendo los e9·02 om 5FI da por launinado la 
sesión Muchas 91oclos cor-peñeres. 

ESIOENTE 
GAO PR \/AllE HERMOSO GAO PR \/AllE HERMOSO 

D.AllOIWXl POR: i..g u.....,J, \".U""" z,,,..,.._ -·- 
� 
GAO PARROQUIAL 

VALLE HEI\MOS-O 
$«retarla. • Tesorerlai 
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